

9月起电话入网必须实名

不实名登记拒绝入网

在电话实名制实施3年之后,更为严格的实名登记要求将从9月1日起正式开始执行。记者从三家运营商处了解到,与之前执行环节的相对宽松相比,此次实名制登记的执行将非常严格,9月1日后,未进行实名登记的新电话用户将无法入网使用。

不实名登记拒入网

今年7月份,工信部对外正式公布了《电话用户真实身份信息登记规定》和《电信和互联网用户个人信息保护规定》,其中规定,从今年9月1日起,用户办理固定电话、移动电话(含无线上网卡)等人网时,必须进行实名制登记。

26日,北京移动、北京联通和北京电信也联合对外发布了公告,表示将按照工信部的规定,自9月1日起严格执行电话实名制登记。9月1日起,在运营商的实体营业厅、网上营业厅、授权代理网点等办理固定电话装机、移机、

过户、移动电话(含无线上网卡)开户、过户等人网手续,用户须出示本人有效证件原件,委托他人办理时,受托人须出示用户和受托人的有效证件原件。

据运营商介绍,在9月1日之后,如未进行实名制登记,则新办的电话(包括固话、手机、上网卡)都将无法使用。不过,目前这一实名制登记范围仅限于新增用户,尚存的未进行实名制登记的老用户的业务不受影响。

有运营商内部人士表示,今年实名制政策主要是解决新增用户的实名入网问题,而明年将重点解决未实名老用户的补登问题,到时将会出台各种办法推动老用户的补登,最终实现所有电话用户的实名制。

执行力度更严

实际上,从2010年9月1日开始,工信部就要求运营商执行手机实名制的规定,不过当时并没有正式的成文规定,也没有将

上网卡纳入实名监管的范围。当时记者采访发现,在运营商的营业厅中,实名制登记被严格的执行了,但代理商在实名制的执行上就宽松多了。

据记者了解,有些代理商在卖手机卡时会要求用户提供身份证,但对于是否是本人、证件是否真实都不做核实;也有些诸如小卖部、报刊亭等网点,依然可以不提供任何身份证明买到手机卡。目前,用户可以买到的非实名制手机卡都是运营商的预付费卡,例如神州行、如意通等。

有运营商内部人士告诉记者,今年9月1日开始实施的新制度与之前不同,因为有工信部的正式文件,执行会更加严格,不仅不登记入网的漏洞将被堵死,随便交一张身份证复印件就入网也行不通了。“我们后台会联网验证身份信息的准确性,只有核实无误才能让人网。”(据新华网)

链接>>相关新闻

工信部 实名制不能影响服务

对于电话实名制的执行,电信行业主管部门工信部也格外重视。据了解,工信部专门为此召开了全国电视电话会议,工信部副部长尚冰对此提出“三个结合”,要求不能因为规范管理而影响对用户的服

务。尚冰表示,运营商在实名制登记上要做到三个“结合”,一是依法推进和鼓励引导相结合。对新增电话用户,要严格落实实名登记;对老用户,要利用优惠便利等措施,鼓励老用户进行补登记,提高老用户

实名登记比例。二是要将规范管理和方便用户相结合。电信企业要加强监督管理,确保社会营销渠道严格落实实名登记和信息保护要求。同时也要注意,不能因为规范管理而影响对用户的服,要指导和帮助社会营销渠道利用各类技术手段方便用户进行登记。三是要将实名登记和信息查验相结合。各电信企业要重视身份信息真实性查验,要充分利用各种技术手段提升证件查验能力,不断提高用户身份信息准确率。(据新华网)

海南琼海村民放飞“73星”巨型天灯



8月27日凌晨,海南琼海市万泉镇夏坡村民放飞一只直径达30多米的73星巨型天灯,尽管天灯升空约百米就烧毁,但村民认为,如此技术含量的天灯能离开地面就算成功。

据介绍,这个众星捧月般的罕见天灯中间最大一个直径有8米,环绕其外围3层共72只天灯直径2米至4米不等,组成一个圆形整体,由该村村民共同出资近2万元、70多位年轻人花八个昼夜粘裁捆绑而成。放飞如此巨大的天灯在当地还是第一次,吸引了十里八乡数万市民星夜前来观看。(据中国日报网)

浙江查处一批网络谣言制造者

已查处案件中谎报疫情、警情占比近七成

记者从浙江省公安厅获悉,在近期进行的集中打击网络有组织制造谣言专项行动中,浙江省公安机关查处了一批网络造谣典型案例,一批在网上恶意造谣的人受到了法律制裁。截至目前,共查处网络造谣等违法犯罪67起,刑拘2人,治安处罚46人,教育训诫22人。

浙江省网络警察总队总队长丁仁仁介

绍,在今年查处的网络造谣违法犯罪案件中,谎报疫情的有29起,占41%,谎报警情的有18起,占28%,如近日先后有网民捏造桐庐男子被5名女子轮奸精尽人亡、6名罪犯越狱1个月时间在桐庐杀害78名女性的信息在网上传播;扬言爆炸的有10起,占16%,如湖州邵某因对现状不满且为引起其他网民关注在网

上发布“要发动恐怖袭击,炸毁湖州市政府”的言论。

此外,一些网络公关公司、网络炒手联手“意见领袖”、“大V”造谣炒作牟取利益,在网上炮制虚假新闻、故意歪曲事实,制造事端、混淆是非、颠倒黑白、蒙蔽网民,或以删除帖文、联系查询IP地址等方式牟利,或实施敲诈非法攫取利益。(据新华社)

联合国秘书长在首尔召开新闻发布会 敦促日本领导人正视历史

联合国秘书长潘基文26日在韩国首都首尔召开新闻发布会,敦促日本领导人“深刻自省”,树立正确的历史观,以获得其他国家尊重和信任。

潘基文认定,日本与中国和韩国之间的关系因“历史问题和其他政治原因而持续紧张……这非常遗憾”。

“政治领导人需要有就过去的历史树立正确观点的决心,”潘基文说,“这将赢得他国的尊重与信任。”

日本共同社解读,潘基文这番话说给日本领导人听。

就日本政府近来修改宪法和增强军事力量的打算,潘基文说:“日本政治领导人需深刻自省以及(具备)展望世界未来的视野,评估怎样认识历史以及公正的历史观如何有助于与邻国推进友好关系。”潘基文呼吁东亚国家以“地区发展、共存和共同繁荣”为目标,发展关系。

日本政界近来右倾趋势严重,多名官员本月15日参拜供奉有二战日本甲级战犯牌位的靖国神社,受到中国和韩国等多方谴责。(据新华社)

化武调查小组车队遭枪击

叙政府与反对派互相指认对方制造袭击

联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组26日乘车启程,前往叙利亚首都大马士革郊区化武传闻现场调查,途中车队遭不明身份狙击手多次枪击。

调查小组成员26日乘坐6辆汽车出发,身穿有联合国标志的防弹衣。叙利亚安全人员乘坐另一辆汽车,随行的还有一辆救护车。

当天行程并不顺利,车队行驶途中遭遇狙击手。联合国发言人内西尔基说:“化武调查小组人员所乘的第一辆汽车被不明身份狙击手蓄意多次枪击,车辆无法继续使用,调查小组安全返回政府检查站。”

叙利亚国家电视台援引叙利亚官员的话报道,联合国调查小组人员遭遇武装恐怖组织火力,指认反对派武装制造袭击。反对派武装则称,袭击者属亲政府的民兵武装。

与此同时,联合国化武调查小组下榻酒店所在的大马士革中部地区26日遭两枚迫击炮袭击。(据新华社)